Административная контрольная работа
по математике за I четверть (6 класс)
Вариант 1
1. Выполните действие:
А)            Б)                В) .
2. Петя затратил на выполнение домашнего задания 240 минут. 40 % всего времени он выполнял математику, 75 % времени, затраченного на математику, он решал задачу. Сколько времени Петя решал задачу?
3. Выполните действия:
А) 100,4 – (75,31 + 1,9);    Б) 0,87 + 24,6 – 1,385;        В) 3,8 + (50 – (24 – 2,08)).
4. Каждое из чисел 4,822; 5,265; 16,058; 0,847; 6,35 умножьте на 10, 100 и 1000.
5. Выполните действия:
А) 5,6 ∙ 35;            Б) 3,04 ∙ 4,3;                 В) 28 ∙ 0,28 + 0,22 ∙ 4.

Административная контрольная работа
по математике за I четверть 6 класс
Вариант 2
1. Выполните действие:
А)           Б)              В) .
2. В магазин завезли 900 кг помидор. В первый день продали 45 % всех помидор, а во второй день 20 % того, что продали в первый день. Сколько килограммов помидор продали во второй день?
3. Выполните действия:
А) 67,3 – (56,83 + 2,37);      Б) 34,27 + 11,73 – 1,83;      В) 4,7 + (40 – (27 – 3,06)).
4. Каждое из чисел 3,537; 8,973; 11,307; 0,554; 4,55 умножьте на 10, 100 и 1000.
5. Выполните действия:
А) 4,5 ∙ 16;         Б) 4,07 ∙ 2,8;                 В) 24 ∙ 0,37 + 0,13 ∙ 8.
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